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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 28 (VINTE OITO) DE 

MAIODO ANO DE 2024,NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO,ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO, RAFAEL LACERDA, ANTENOR, RAPHAEL 

PESSOA, CRISTIANO, JOÃO MELIN, INSPETOR MORAES, CARLOS 

ALBERTO,DR. PATRIARCA,JÚLIO CESAR, IVONALDO LIMA, LÉO 

SALES, PASTOR NETO, IRMÃO RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA, 

ROMUALDO E SILVANA.HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTOABRE A PRESENTE SESSÃO 

E SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR CAPITÃO MARTINS  QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA 

ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE.NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA O 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA 

DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI º 

054/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - REVOGA A LEI Nº 

3.339, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE O 

PROCEDIMENTO PARA INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE 

SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO 

- ETR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI DE Nº 106, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O INGRESSO E 
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PERMANÊNCIA DE CÃES E GATOS EM EQUIPAMENTOS PÚBLICOS 

MUNICIPAIS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 107, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

COMITÊ E DO CONSELHO MUNICIPAL DE COMBATE À FOME, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO 

DE LEI DE Nº 108, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

CRIA O PROGRAMA PARADAS DE ÔNIBUS SEGURAS PARA AS 

MULHERES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

109, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - AUTORIZA ÀS 

EMPRESAS E DISTRIBUIDORAS DE PRODUTOS À BASE DE VEGETAIS 

DOMICILIADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A USAR A 

NOMENCLATURA MANTEIGA EM SEUS PRODUTOS.PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 008, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA - CONCEDO O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR JÂNYO JANGUIÊ BEZERRA 

DINIZ.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 137, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI O PROGRAMA 

COLORINDO A ESCOLA, NO ÂMBITO DAS UNIDADES ESCOLARES DA 

REDE DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE INDICA.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 138, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE DE UM PROJETO QUE 

VISE À CRIAÇÃO DE OUTRA FARMÁCIA POLO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 139, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA MARACANAÚ 

MAIS INOVADOR COM AÇÕES EMPREENDEDORAS E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 140, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A INTERNAÇÃO 

HUMANIZADA DE INDIVÍDUOS COM DEPENDÊNCIA QUÍMICA E/OU 

TRANSTORNOS MENTAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 141, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O PROGRAMA 

45+, DE INCENTIVO À GERAÇÃO DE EMPREGOS PARA MULHERES DE 

45 A 59 ANOS DE IDADE, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOSPARA AS COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS 

DE Nº403 AO 420/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES:JEORGENES 

CASTRO,  MANOEL CORREIA, LÉO SALES, JOÃO MELIN, DR 

PATRIARCA, PASTOR NETO, IVONALDO LIMA, ROMUALDO BEZERRA, 

RAFAEL LACERDA, CARLOS ALBERTO,  ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, PASTOR NETO, RAPHAEL PESSOA, ROBÉRIO 

SANTOS, ANTENOR MARIANO, INSPETOR MORAES, DEMIR PEIXOTO. 

O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O 

SENHOR PRESIDENTEANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO, VEREADOR PASTOR NETO, 

QUE INICIA FALANDO SOBRE A REALIZAÇÃO DA MARCHA PARA 

JESUS EM MARACANAÚ, E QUE EVENTOS ASSIM DEVEM SER 

ESTIMULADOS, POIS, SEGUNDO O VEREADOR, AS INSTITUIÇÕES 

RELIGIOSAS DEVEM ESTAR EM TODOS OS LOCAIS, REPRESENTANDO 

A POPULAÇÃO E DEFENDENDO DIREITOS CRISTÃOS QUE, AINDA 

SEGUNDO O VEREADOR, ESTÃO SENDO MACULADOS. O 
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PARLAMENTAR CITA O EXEMPLO DA TENTATIVA DE PERMISSÃO 

PARA ABORTOS EM GRAVIDEZ DECORRENTE DE ESUPRO, 

IINDEPENDENTE DA IDADE GESTACIONAL E DAS REALIZAÇÕES DE 

MARCHAS PELA LEGALIZAÇÃO DE DROGAS ILÍCITAS. REFORÇA A 

NECESSIDADE DA IGREJA ESTAR NA DEFESA DOS VALORES 

CRISTÃOS, ESPECIALMENTE DIANTE DAS MUDANÇAS PELAS QUAIS 

PASSA A SOCIEDADE. FINALIZA PEDINDO A MANIFESTAÇÃO DOS 

DEPUTADOS FEDERAIS FERNANDA PESSOA, DR JAZIEL E ANDRÉ 

FERNANDES CONTRA A LEGALIZAÇAO DO ABORTO E DE DROGAS 

ILÍCITAS.  O SEGUNDO INSCRITO, VEREADOR IVONALDO LIMA FALA 

DA IMPORTÂNCIA DA FISCALIZAÇÃO POR PARTE DOS VEREADORES, 

E CITA O EXEMPLO DA RECLAMAÇÃO CONTRA A CAGECE E DA MÁ 

PRESTAÇÃO DO SERVIÇO REALIZADO PELA EMPRESA CONTRATADA 

POR ELA. DIZ QUE CONTINUARÁ EXIGINDO UM SERVIÇO DE 

EXCELÊNCIA, POIS HÁ UM CUSTO PARA ISSO. EM APARTE O 

VEREADOR JEORGENES CITA QUE A EMPRESA RESPONSÁVEL PELO 

SERVIÇO DA CAGECE É A EMPRESA “CTE”, E QUE A MESMA DEVE 

SER PENALIZADA. O VEREADOR RAPHAEL PESSOA FALA DA 

NECESSIDADE DE ELABORAÇÃO DE UMA LEGISLAÇÃO QUE AMPARE 

O MUNICÍPIO DIANTE DE INTERVENÇÕES DE EMPRESAS E SERVIÇOS 

CONTRATADOS. O VEREADOR LEO SALES FALA QUE AS 

POPULAÇÕES DA MUCUNÃ, TAQUARA, LUZARDO VIANA, COBRAM AS 

INTERVENÇÕES QUE FORAM ANUNCIADAS PELO GOVERNO DO 

ESTADO EM RELAÇÃO AO SANEAMENTO E QUE ATÉ AGORA NÃO HÁ 

PREVISÃO PARA AS OPERAÇÕES DE SANEAMENTO E DRENAGEM 

NESSA ÁREA. O VEREADOR IVONALDO FALA DA IMPORTÂNCIA DAS 
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AÇÕES DO LEGISLATIVO, POIS HÁ IMPACTOS NA VIDA DA 

POPULAÇÃO, SEJAM PEDIDOS DE LIMPEZA DE RUAS SEJAM PEDIDOS 

DE REALIZAÇÕES DE OBRAS DE ALTO CUSTO. FINALIZA REITERANDO 

A NECESSIDADE DE FISCALIZAÇÃO DA REALIZAÇÃO, MAS TAMBÉM 

DA QUALIDADE DA EXECUÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR JEORGENES. NA 

SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS 

LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 125, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO, ORIENTAÇÃO E PREVENÇÃO SOBRE A 

ENXAQUECA E OUTROS TIPOS DE CEFALÉIA, NO CALENDÁRIO DE 

COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 127, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA EQUIPE HELP, PARA ACOMPANHAMENTO DE IDOSOS 

NAS UNIDADES DE SAÚDE BÁSICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 128, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA PERMANÊNCIA DE UM FISIOTERAPEUTA E/OU 

UM TERAPEUTA OCUPACIONAL NA MATERNIDADE, NOS CENTROS 

OBSTÉTRICOS, NOS PROGRAMAS DE ASSISTÊNCIA OBSTÉTRICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 129, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 
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IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MÉDICO AMIGO DA ESCOLA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 130, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO 

ABANDONO E À EVASÃO ESCOLAR NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 131, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO A POLÍTICA MUNICIPAL CULTURA VIVA NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 132, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA ECONOMIA CRIATIVA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 133, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INDICA A REVISÃO DOS CRITÉRIOS DE INCLUSÃO DE 

PACIENTES NO ATENDIMENTO DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

DOMICILIAR (SAD) E VISITA DOMICILIAR NOS POSTOSDE SAÚDE, 

GARANTINDO ASSISTÊNCIA DIGNA E ACESSÍVEL, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 134, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE 

SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DA 

CIDADE DE MARACANAÚ, O DIA MUNICIPAL DO RESÍDUO ZERO, NA 

FORMA QUE INDICA.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 135, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - ASSEGURA O ATENDIMENTO 

PRIORITÁRIO ÀS PESSOAS PORTADORAS DE EPILEPSIA E ATAXIA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 136, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - GARANTE AOS ESTUDANTES DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIREITO AO APRENDIZADO DA LÍNGUA 

PORTUGUESA DE ACORDO COM AS NORMAS E ORIENTAÇÕES 

LEGAIS DE ENSINO, NA FORMA QUE MENCIONA. OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO, ASSIM COMO OS REQUERIMENTOS DE NºS 386 A 420/24, 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. SEM MAIS NADA A TRATAR, 

O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 29 

(VINTE NOVE) DE MAIO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 


